Тема уроку:формули зведення.
Питання до класу

1. Уявіть у вигляді косинуса гострого кута cos1250, Sin700
2. Уявіть у вигляді синуса гострого кута cosπ/3, Sin5π/6
3. Чому дорівнює cos5π/6, cos2π/3

ІV. Формування нових знань
Вчитель оголошує учням , що формули зведення – це формули за допомогою яких можна тригонометричні функції від аргументів виду πк
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а та (2к+1) π/2
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а, виражати через тригонометричні функції від аргументу а.
Алгоритм використання формул зведення
1. Якщо кут отримано відхиленням на а від  горизонтального діаметра, тобто кут має вигляд πк
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а, де к
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 EMBED Equation.3  [image: image5.wmf]Z

, то назва заданої функції не змінюється. Якщо кут отримано відхиленням на а від  вертикального діаметра, тобто кут має вигляд (2к+1) π/2
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а, де к
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 EMBED Equation.3  [image: image8.wmf]Z

, то назва заданої функції змінюється на кофункцію (синус на косинус, косинус на синус, тангенс на котангенс, котангенс на тангенс) 
2. Знак отриманого виразу з’ясовується знаком початкової функції(кут а умовно рахують гострим).
Письмова вправа
Спростити вираз
· Cos(3π/2-а)

· ctg(5π+а)
V. Формування вмінь та опрацювання навичок

Вчитель просить запам’ятати такий логічний ланцюжок, коли учні будуть приступати до роботи з формулами зведення:
Функція 
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чверть
[image: image10.wmf]¾

®

¾

 знак

VІІ. Письмові вправи.

1. Приведіть до тригонометричній функції гострого кута:
· Cos0,7π

· Ctg(-3π/5)

· Sin1,6π
· Tg(-9π/5)

2. Виразіть Ctga , tga, sina, cosa через тригонометричну функцію гострого кута, якщо 
· а=1300, 
· а=-3200
3. Знайдіть значення виразу

· Cos(-2100) 

· Sin2400
· Tg3000
· Cos4π/3

X. Домашнє завдання 
спростити вираз 
a. Cos(3π/2-а)+ Sin (π-а ),Ctg(π+а) +Tg(π/2+а)
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